
 1 

 議会運営委員会会議録 

 

招  集   

平成３０年７月１３日（金）午前９時２０分 議会委員会室 

出席委員（８人） 

 （委員長）田 村 謙 介 （副委員長）前 原   茂  

 伊 藤 ひ ろ え   岡 田 啓 介   岡 村 英 治   尾 沢 三 夫

国 頭  靖   西 川 章 三  

欠席委員（０人） 

議長及び副議長 

渡辺議長 岩﨑副議長  

出席した事務局職員 

先灘局長 長谷川次長 足立係長  

傍聴者 

   石橋議員  今城議員  門脇議員  戸田議員  又野議員  三鴨議員 

   報道機関 １社   一般 なし 

協議事件   

１ ７月定例会の日程について 

２ 質問項目について  

３ 受け付けた陳情について  

４ 決議について  

５ その他 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～  

 

午前９時１９分 開会 

○田村委員長 ただいまから議会運営委員会を開会いたします。 

それではまず、７月定例会本日の議事日程について、そして発言通告期限について、事

務局より説明をお願いします。 

○先灘議会事務長 本日の日程でございますが、日程第１としまして１０件の議案それか

ら日程第２、報告６件の計１６件を一括して議題といたしまして、提案理由の説明と報告

をしていただきます。報告に対する質疑の通告はございませんでした。本日の議事日程は

以上で終了する予定でございます。それと、発言通告期限でございますが、議案の５７号

から６６号までの１０件に対する質疑につきましては、来週木曜日１９日まで。それから

予算総括質問につきましては、来週２０日金曜日まで、いずれも正午まででございますの

で、御確認をお願いいたします。以上でございます。 

○田村委員長 先ほど御説明があったとおりでございます。皆さん、よろしいでしょうか。 

〔「はい」と声あり〕 

○田村委員長 続きまして協議事件２、質問項目についてでございます。 

事務局、説明のほうお願いいたします。 

○先灘議会事務局長 各個質問の割り当て等でございますが、２１人の方から通告がござ
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いました。１７、１８、２０日がいずれも６人ずつ、２３日が残りの３名という形で、割

当表と質問項目等は資料２のとおりでございますので、この順番、割り当てで確認をお願

いをいたします。以上でございます。 

○田村委員長 事務局からの説明は以上でございます。皆さん、よろしいでしょうか。 

〔「はい」と声あり〕 

○田村委員長 それでは続きまして協議事件３、受け付けた陳情について、事務局より説

明をお願いいたします。 

○先灘議会事務局長 陳情でございますが、受け付けた陳情が１８件ございました。この

うち原子力発電、原発関係の陳情が１５件ございまして、資料３をごらんいただきますと

表紙の陳情の２号から１０号までの９件、裏面の陳情の１３号から１８号まで、１３から

１５までの区分と１６から１８ということで、基本的には３名から出ております。いずれ

も陳情者のほうから説明をしたいと申し出があり、議題となった場合には原子力発電・エ

ネルギー問題等調査特別委員会の開催も予定されますので、日程調整をあわせて今後させ

ていただきたいと思います。それから議会運営委員会の関係が陳情の１１号、裏面になり

ますが、これの議会運営委員会の日程も今後調整させていただきたいと思います。 

説明は以上でございます。 

○田村委員長 説明をいただきました。委員の皆様、よろしいでしょうか。 

〔「はい」と声あり〕 

○田村委員長 それでは次に協議事件４、決議についてでございます。 

渡辺議長より御説明いただきます。 

○渡辺議長 資料、一番最後につけています。資料４ですね。２０２５日本万国博覧会誘

致委員会のほうからの要請がありまして、資料どおりいきますと、もう鳥取市議会、倉吉、

境港のほうは決議がされております。 

これにつきましては、後ほどその内容等は読んでいただきたいと思いますけれども、こ

の国際博覧会は万博なんですけれども、閣議了解を経て決定された国家プロジェクトであ

って、ほかの候補国、ロシアとアゼルバイジャンとの誘致競争に勝つために、機運の盛り

上がりを対外的に示して、国際博覧会誘致の機運を全国に波及させる必要があるというこ

とでの要請がまいっております。今年秋の開催国決定に向けてのアピールのためのもので

ありますので、以上決議について各会派で御協議をいただきたいと思います。 

○田村委員長 先ほど議長からもありましたように、各会派に持ち帰って御審議いただき

まして、次回の議会運営委員会で協議をさせていただきたいと考えますが、よろしいでし

ょうか。 

〔「はい」と声あり〕 

○田村委員長 それでは、次回の議会運営委員会の開催につきましては、７月２０日金曜

日の午前９時２０分から開催したいと思います。皆様、よろしいでしょうか。 

〔「はい」と声あり〕 

○田村委員長 それでは、本日の協議事件は全て終わりましたが、委員の皆様、ほかに何

かございませんか。 

〔「なし」と声あり〕 

○田村委員長 なしということですね。議長、副議長、何かありませんか。 

○渡辺議長 ございません。 
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○田村委員長 それでは、以上をもちまして本日の議会運営委員会を閉会いたします。 

午前９時２５分 閉会 

 

米子市議会委員会条例第２９条第１項の規定により署名する。 

 

議会運営委員長 田 村 謙 介 


